

На сцене МХАТа

СПЕКТАКЛЬ ТЕАТРА ИМ. ХАМЗЫ В МОСКВЕ

МОСКВА, 25 ноября. (Спец. корр. УзТАГ). Прибывший в Москву на второй, заключительный тур Всесоюзного фестиваля театров, ансамблей и хоров Государственный узбекский академический театр драмы имени Хамзы 23 ноября на сцене МХАТа показал спектакль «Алжир, родина моя!» по роману прогрессивного алжирского писателя М. Диба «Большой дом».

Перед началом спектакля от имени театральной общественности столицы узбекских артистов приветствовал режиссер МХАТа В. Я. Станицын, пожелавший им успехов. С ответным словом выступил режиссер театра драмы имени Хамзы т. Ходжаев.

Спектакль, в котором занято более ста артистов, отображает борьбу алжирского народа против французских колонизаторов. Большой интерес у москвичей вызвала игра народной артистки СССР Сары Ишантураевой и народного артиста Узбекской ССР С. Табибуллаева. В роли алжирского юноши Умара выступила молодая артистка И. Маликбаева.

Зрители горячо аплодировали артистам и автору инсценировки, главному режиссеру театра, заслуженному артисту Узбекской ССР И. Гинзбургу.

Сегодня вечером театр покажет москвичам свой козырь спектакль «Путеводная звезда» по пьесе К. Яшена.

26 НОЯ 1957

Ташкентская правда

г. Ташкент